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	一、填空题(本题共5小题,每小题3分,满分15分.把答案填在题中横线上) 
	    二、选择题(本题共5小题,每小题3分,满分15分.每小题给出的四个选项中,只有一个符合题目要
	(A)(B) 
	(C)(D)0 
	(A)(B) 
	(C)(D) 
	    三、(本题共3小题,每小题5分,满分15分)
	(1)求
	(2)设是曲面在点处的指向外侧的法向量,求函数在点处沿方向的方向导数.
	(3)其中是由曲线绕轴旋转一周而成的曲面与平面所围城的立体.
	    四、(本题满分6分)
	    五、(本题满分8分)
	将函数展开成以2为周期的傅里叶级数,并由此求级数的和.
	    六、（本题满分7分）
	设函数在上连续内可导,且证明在内存在一点使
	    七、（本题满分8分）
	已知及
	(1)、为何值时不能表示成的线性组合?
	(2)、为何值时有的唯一的线性表示式?写出该表示式.
	    八、（本题满分6分）
	设是阶正定阵是阶单位阵,证明的行列式大于1.
	九、（本题满分8分）
	在上半平面求一条向上凹的曲线,其上任一点处的曲率等于此曲线在该点的法线段长度的倒数(是法线与
	    十、填空题(本题共2小题,每小题3分,满分6分.把答案填在题中横线上)
	    十一、（本题满分6分）

